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Exercicio 2

Um quadrado foi ampliado ficando com seu
lado com medida igual ao triplo da medida do

anterior. Responda:




Exercicio 2

a) Que relacao possui o perimetro do
quadrado ampliado com o perimetro do
quadrado menor?

b) Se o quadrado menor tem perimetro igual a
8 cm, quanto € o perimetro do quadrado
ampliado?




Resolucao

a) O perimetro do quadrado ampliado é o
triplo do menor. Por exempilo,
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Resolucao

b) O perimetro do quadrado ampliado € 24 u.c.




Resolucao

b) O perimetro do quadrado ampliado € 24 u.c.




Exercicio 3

Um quadrado foi ampliado de modo que seus
lados ficaram com medidas iguais ao dobro
dos anteriores. Sabendo que o0 primeiro

quadrado tinha 12 cm de perimetro, quanto € o
perimetro do quadrado ampliado?




Exercicio 3

a) 6 cm

b) 12 cm

C) 24 cm

d) 48 cm




Resolucao

Se o perimetro € 12 entao o lado mede 3.
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Resolucao

O perimetro é 24. Resposta c)




